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ПИ КРИСТАЛ 1923 АД Велес

(За ОДБОР НА ДИРЕКТОРИ) 
ОД 
ИЗВРШЕН ЧЛЕН-ИЗВШРЕН ДИРЕКТОР 

Горанчо Лазов 
ПРЕДМЕТ: ИЗВЕСТУВАЊЕ 
Со ова писмено известување го известувам насловниот орган дека помеѓу ПИ КРИСТАЛ 1923 АД Велес и ДПТУ АГРО-ЕЛИ ДООЕЛ Велес е склучен писмен договор за деловна соработка заведен под деловоден број:08-611 на ден 31.12.2024 година кој во себе опфаќа повеќе поединечни зделки како зделки за продажба на производи од продажниот и производствениот асортиман на ова акционерско друштво на споменатото трговско друштво ДПТУ АГРО-ЕЛИ ДООЕЛ Велес, зделки за набавки на разни суровини од ова друштво потребни за производствениот процес на акционеркото друштво и зделки кои се однесуваат на закуп на деловни протории сопственост на ова акционерско друштво, во кој истото се јавува како закуподавач, а ДПТУ АГРО-ЕЛИ ДООЕЛ Велес како закупец.

Договорот за деловна соработка има важност за целата деловна 2025 година и во него е предвидено деловната соработка да биде остварена во висина од 60.000.000,00 денари без вклучен ДДВ.

Инаку ДПТУ АГРО-ЕЛИ ДООЕЛ Велес е поврзано друштво со ПИ КРИСТАЛ 1923 АД Велес со оглед на мојата функција во ова акционерско друштво-извршен член на Одборот на директори, со оглед дека сум сопственик на обични акции во ова акционерско друштво, како и со оглед на фактот дека во ова ДПТУ АГРО-ЕЛИ ДООЕЛ Велес јас сум негов основач-единствен содружник, а мојата сопруга Гордана Лазова негов управител.

Ова известување се дава согласно со чл.459 од ЗТД, а согласно со чл.460 од ЗТД му предлагам на Одборот на директори да донесе одлука со која ќе ги одобри овие зделки, особено затоа што истите се во интерес на деловното работење на двете фирми и не се на штета на ниедна страна.   

Со почит.

Во Велес на ден

02.04.2025 година   

                                                                         Извршен член 
                                                                  на одбор на директори 

                                                                        Горанчо Лазов
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